
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку Житомирського 

професійного ліцею 

 

23 червня 2026 року                                м. Житомир 

 

Мета моніторингового візиту:  

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав 

внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці 

тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Юзепчук 

Вероніка Олександрівна; 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Пудайло Лідія Василівна – комендант гуртожитку. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва обʼєкта моніторингу – гуртожиток Житомирського професійного 

ліцею Житомирської обласної ради. 

Повна адреса обʼєкта моніторингу – вул. Небесної Сотні, 43, м. Житомир. 

Форма власності – комунальна. 

Балансоутримувач (власник) обʼєкту моніторингу – Житомирський 

професійний ліцей. 

На час проведення моніторингового візиту об’єкт внесено до переліку МТП, 

що формується Мінреінтеграції. 

 

Попередній моніторинговий візит проводився 11.10.2024.  

За результатами попереднього моніторингового візиту надані наступні 

рекомендації: 

1. Сприяти покращенню умов проживання в закладі: Розробити план 

оновлення матеріально-технічної бази МТП, зокрема, забезпечити заклад 

необхідними постільними речами (матраци, подушки). Це сприятиме підвищенню 

рівня комфорту для осіб, які перебувають у закладі. 

 2. Забезпечити доступ до правової допомоги: Налагодити співпрацю з 

юридичними організаціями, що можуть надавати регулярні консультації для 
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мешканців закладу. Забезпечення правової підтримки є важливим для вирішення 

юридичних питань, що виникають у процесі тимчасового перебування осіб у МТП.  

3. Організувати консультації щодо житлових програм: Провести 

інформаційно-консультативні заходи щодо можливостей отримання житла в 

регіоні. Такі заходи мають включати надання детальної інформації про чинні 

житлові програми, умови участі в них, а також про алгоритм подачі заяв на 

отримання житла. 

 4. Забезпечити належну комунікацію з органами державної влади та місцевого 

самоврядування: Налагодити постійну комунікацію з відповідними органами, щоб 

забезпечити отримання допомоги в межах існуючих програм соціального захисту, 

житлового забезпечення та правової підтримки. 

 

Розташування: 

MTП розташоване на третьому та четвертому поверхах п'ятиповерхового 

гуртожитку. У пішій доступності від гуртожитку знаходиться школа, дитячий 

садок, дві лікарні, продуктові магазини та зупинка громадського транспорту. 

 

Наповненість: 

Приміщення МТП розділено на місця загального користування (загальні 

коридори, загальна кухня, санітарно-гігієнічні приміщення) та окремі кімнати,  

у яких облаштовані ліжко-місця. Загальна наповненість – 356 людей.  

Наразі в МТП мешкає 20 ВПО, з яких 5 дітей, й 1 людина з інвалідністю. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання: 

Розміщення та надання комунальних послуг здійснюється для ВПО 

безкоштовно. Компенсація вартості за спожиті ВПО комунальні послуги 

здійснюються за рахунок державного бюджету. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція):  

У будівлі МТП функціонують необхідні інженерні системи, зокрема системи 

електропостачання, опалення, водопостачання та водовідведення, які 

забезпечуються централізовано. 

Водопостачання організоване таким чином: холодна вода подається 

централізовано, а гаряче водопостачання здійснюється за допомогою бойлерів.  
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Харчування: 

У МТП облаштовано приміщення для приготування та зберігання харчових 

продуктів, оснащене необхідним обладнанням, технікою, меблями, приладами та 

інвентарем, якими можуть користуватися всі мешканці закладу. 

 

Кухні, розташовані на 3-му та 4-му поверхах, обладнані умивальниками, 

бойлером, трьома холодильниками, двома мікрохвильовими печами, електричним 

чайником, чотирма електроплитами (на 8 конфорок) та мультиваркою. 

 

ВПО самостійно здійснюють приготування їжі, використовуючи продукти, 

придбані за власні кошти, а також отримані в межах гуманітарної допомоги від 

міжнародних і місцевих благодійних організацій. 

 

Санітарія та гігієна:  

На третьому поверсі гуртожитку, де розміщене МТП, облаштовано три душові 

кімнати та окреме санітарно-гігієнічне приміщення, оснащене рукомийником. 

Душові кімнати забезпечені бойлером для підігріву води. 

 

На четвертому поверсі функціонує окремий санітарно-гігієнічний блок, у 

якому облаштовано одну душову кабіну та три туалетні кабінки. Зазначені туалетні 

кабінки були нещодавно відремонтовані та облаштовані за підтримки благодійного 

фонду «Рокада». Також у приміщенні встановлено пральну машину. Окремо 

обладнано кімнату для особистої гігієни, в якій розміщено чотири рукомийники. 

Також наявні дві пральні машинки та одна сушарка. 

 

Протипожежна безпека:  

У приміщенні МТП наявні вогнегасники, план евакуації. Аптечка наявна. 

 

Укриття: 

Укриття розташоване в підвалі навчального корпусу, яке знаходиться в 

пішій доступності, доступне для осіб з інвалідністю та маломобільних груп 

населення. 

 

Безбар’єрність:  

При вході до приміщення МТП наявний пандус. 
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Умови в кімнатах:  

Ліжко-місця в МТП облаштовані в окремих кімнатах з урахуванням спільного 

побуту мешканців, сімейних (родинних) зв’язків або за ознакою статі. Вхідні двері 

до житлових приміщень, у яких розміщені ліжко-місця, оснащені замками або 

засувками, що забезпечує належний рівень приватності та безпеки. 

Кожна кімната розрахована на чотири ліжко-місця. На час проведення 

моніторингового візиту в кімнатах фактично проживало від однієї до трьох осіб. 

Мешканці МТП забезпечуються необхідними предметами для облаштування 

спальних місць, зокрема ліжками та постільними речами (матрацами, подушками, 

ковдрами, постільною білизною). Водночас наявні постільні речі потребують 

оновлення та заміни. 

 

Дозвілля:  

Місця загального користування облаштовані з урахуванням потреб мешканців 

MTП, включаючи наявність місця для проведення зборів, організації дозвілля, 

бібліотека, молитовна кімната. 

 

Доступ до інформації та послуги:  

В місці загального користування розміщено інформаційні стенди з актуальною 

інформацією для внутрішньо переміщених осіб. 

 

Освіта  

Діти, що проживають у MTП навчаються у місцевих закладах освіти, одна 

дитина віком до трьох років. 

 

Працевлаштування 

Особи із числа ВПО працевлаштовані. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту.  

Під час особистого спілкування із мешканцем МТП із числа ВПО, скарги не 

надходили. 

 

Правопросвітницькі заходи 

Проведено інформування для мешканців з числа ВПО щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого Верховної Ради України 

з прав людини. 
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Рекомендації за результатами моніторингового візиту Житомирській 

обласній військовій адміністрації: 

 

1. Опрацювати питання щодо залучення благодійних та міжнародних 

гуманітарних організацій з метою забезпечення мешканців МТП засобами 

особистої гігієни, продуктами харчування, постільними речами та іншими 

предметами першої необхідності. 

 

Головний спеціаліст  

Відділу сприяння роботі  

регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав людини      Вероніка ЮЗЕПЧУК 


